
 

 

 

             
    

 
TÁJÉKOZTATÓ 

A dohánygyártmányok forgalmazását érintő jogszabályi módosulásokról és korlátozásokról 
 
 

 
Tisztelt Kereskedő! Felhívjuk figyelmét, hogy a Magyar Közlöny 111. számában 2011. 
szeptember 29-én kihirdetett, az államháztartás stabilitását elősegítő egyes adótörvények 
módosításáról szóló 2011. évi CXXV. törvény a dohánygyártmányok kereskedelmére vonatkozó 
szabályváltozásokat is tartalmaz, amelyek 2011. november 1-jétől módosítják a jövedéki adóról és 
a jövedéki termékek forgalmazásának különös szabályairól szóló 2003. évi CXXVII. törvény 
rendelkezéseit. Ennek értelmében: 
 
A cigaretta és fogyasztási dohányok – tehát a szivar és a szivarka kivételével minden 
dohánygyártmány – adómértéke 2011. november 1-jén emelkedik, ezért változik az adójegyeken 
feltüntetett adómérték kód is. Az új kód 111101 lesz, mely első két karaktere az év utolsó két 
számjegyét, a középső két karakter a hónapot, míg az utolsó két karakter a napot jelöli. 2011. 
november (11. hó) 01-jétől csak új adómértéke adójeggyel szabadforgalomba hozott 
dohánygyártmány rendelhető.   
  
A régi, alacsonyabb adómértékkel, vagyis régi adójeggyel – szivar, szivarka esetében ez a 
2006. január 1. előttieket jelenti – szabadforgalomba bocsátott dohánygyártmányok – 
vízipipa-dohány esetében ide tartoznak a korábban adójegy nélkül is forgalmazható készletbe 
tartozók is – 2011. november 1-jét követően korlátozottan értékesíthetők, birtokolhatók.   
 
Ha Ön jövedéki engedélyes kereskedő vagy importáló, akkor 2011. december 1-jéig (adóváltozás 
után még 30 napig), ha Ön működési engedéllyel rendelkező nem jövedéki engedélyes kereskedő, 
akkor 2011. december 31-id (adóváltozás után még 60 napig) birtokolhatja, értékesítheti a régi 
adójeggyel ellátott dohánygyártmányt. Ezeket a határidőket követően Önnél nem lehet régi 
adójeggyel szabadforgalomba bocsátott dohánygyártmány! Kérjük, Legyen figyelemmel a 
készletében lévő dohánygyártmányok adójegyén található adómérték kódra! A fenti 
szabályok, határidők és korlátozások minden adómérték-változás után érvényesek lesznek, tehát 
2012. május 1-jei és 2012. november 1-jei adóemelés után is.  
  
A fenti határidőkön (azaz 30, illetve 60 napon) belül a korábbi adómértékes adójegyű 
dohánygyártmányok korlátozás nélkül értékesíthetők, azokból az eladásra nem kerülő készleteket 
az adóraktár és a bejegyzett kereskedő jogosult a szabadforgalomból visszaállítani, a kereskedőtől 
visszavásárolni. Ez ügyben kérjük, egyeztessen az érintett üzleti partnereivel, a fenti korlátozások 
jogszerű betartásának érdekében! 
 
Ha az ellenőrzésre jogosult hatóság az említett határidőkön túl észleli a dohánygyártmányok 
fentiek szerinti szabálytalan értékesítését, birtoklását, a jogszabály-változás kötelező 
rendelkezései miatt a szükséges intézkedések bevezetésétől nem tekinthet el. Az előírások 
megsértésével értékesített, birtokolt dohánygyártmányt el kell kobozni, ha a kötelezettség 
megsértése miatt mulasztási bírság kerül kiszabásra. A mulasztása bírság összege gazdálkodó 
szervezet esetében 300 ezer forintig terjedhet. 
A fenti szabályváltoztatásoknak való pontos megfelelés érdekében kérjük, tekintse át a 
hivatkozott, konkrét jogszabályokat is, illetve további kérdéseivel forduljon bizalommal a megyei 
vám-és pénzügyőri igazgatóságokhoz! 
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